
 

 

 

 

 

 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 

 

Satuan Pendidik                    : SDN Rawajati 06 Pagi 

Kelas/Semester                     : IV (Empat) / 1  

Tema                                      : 3. Peduli Terhadap Makhluk Hidup 

Subtema                                 : 3. Ayo, Cintai Lingkungan 

Pembelajaran                       : 2 

Muatan pembelajaran  : IPS dan SBdP  

Alokasi Waktu                    : 1 x Pertemuan (2 x 35 menit) 

KD 

IPS 

3.1 Mengidentifikasi karakteristik ruang dan pemanfaatan sumber daya alam 

untuk kesejahteraan masyarakat ditingkat kota/kabupaten sampai 

tingkat provinsi. 

4.1 Menyajikan hasil identifikasi karakteristik ruang dan pemanfaatan 

sumber daya alam untuk kesejahteraan masyarakat ditingkat 

kota/kabupaten sampai tingkat provinsi. 

SBdP 

3.4 Memahami karya seni rupa teknik tempel. 

4.4 Membuat karya kolase, montase, aplikasi dan mozaik. 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Siswa dapat menganalisis karakteristik ruang dan pemanfaatan sumber 

daya alam untuk kesejahteraan masyarakat ditingkat kota Jakarta melalui 

video dan gambar.  

2. Siswa dapat menyimpulkan hasil indentifikasi karakteristik ruang dan 

pemanfaatan sumber daya alam untuk kesejahteraan masyarakat ditingkat 

kota Jakarta.    

3. Siswa dapat  meyimpulkan  karya seni rupa teknik tempel.kolase melalui 

tayangan https://www.youtube.com/watch?v=foVeL_GrZXw . 

4. Siswa dapat membuat karya kolase. 

 

 

 

 

 

 

 

https://www.youtube.com/watch?v=foVeL_GrZXw


 

 

B. KEGIATAN  PEMBELAJARAN 

Pendahuluan 

(10 menit) 

Kegiatan pembelajaran dilaksanakan melalui google meet 

1. Guru memulai kelas dengan memberikan salam berdoa bersama dipimpin 

oleh seorang siswa. dan menanyakan kabar siswa. 

2. Guru mengingatkan siswa untuk mengisi daftar hadir melalui google 

classroom. https://classroom.google.com/u/2/s 

3. Guru mengingatkan siswa untuk selalu mematuhi protokol kesehatan. 

4. Menyanyikan lagu Hari Merdeka. 

https://youtu.be/vWGRErU9vSU  

5. Guru dan siswa mengulas kembali materi yang telah disampaikan 

sebelumnya  

6. Guru menyampaikan materi dan tujuan pembelajaran yang harus dicapai 

oleh siswa. 

Kegiatan inti 

(50 menit) 

1. Guru memberikan LKPD melalui google calssroom. 

2. Siswa  menyimak  penjelasan  tentang  karakteristik ruang dan 

pemanfaatan sumber daya alam untuk kesejahteraan masyarakat ditingkat 

kota Jakarta Selatan. 

 https://www.youtube.com/watch?v=veL9wl0eKzM  

3. Siswa melakukan tanya jawab bersama guru. 

4. Siswa menganalisis  karakteristik ruang dan pemanfaatan sumber daya 

alam untuk kesejahteraan masyarakat ditingkat kota Jakarta Selatan. 

5. Siswa mengerjakan LKPD untuk membuat laporan hasil indentifikasi 

karakteristik ruang dan pemanfaatan sumber daya alam untuk 

kesejahteraan masyarakat ditingkat kota Jakarta Selatan.    

6. Guru bersama siswa tanya jawab mengenai hasil LKPD. 

7. Guru  mengaitkan materi tentang pemanfaatan sumber daya alam seperti 

kulit jagung 

8. Siswa  menyimak  penjelasan  tentang  proses pembutaan kolase dari 

kulit jagung https://www.youtube.com/watch?v=njblu-JPBC4  

9. Guru bersama siswa melakukan tanya jawab 

10. Siswa menyimpulkan seni rupa teknik tempel kolase  

11. Siswa mengerjakan LKPD untuk membuat karya kolase dari kulit jagung 

yang dikeringkan 

 

 

Penutup 

(10 menit) 

1. Siswa bersama guru menyimpulkan pembelajaran yang telah dilakukan 

hari ini. 

2. Siswa  memberikan   penguatan,   apresiasi,   dan   motivasi kepada 

siswa. 

3. Guru   menginformasikan   kepada   siswa   untuk mengerjakan 

evaluasi pembelajaran menggunakan google form melalui. 

https://forms.gle/4LHFEGEbsN4ddYH86  

4. Guru menutup pembelajaran dan ketua kelas memimpin doa bersama dan 

diakhiri dengan salam. 

 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

PENILAIAN 

1. Pengetahuan (Rubrik Penilaian Terlampir) 

 Tes tertulis pilihan ganda 1 sampai 10 

 Membuat laporan 

2. Keterampilan (Rubrik Penilaian Terlampir) 

 Penilaian praktik 

 

https://classroom.google.com/u/2/s
https://youtu.be/vWGRErU9vSU
https://www.youtube.com/watch?v=veL9wl0eKzM
https://www.youtube.com/watch?v=njblu-JPBC4
https://forms.gle/4LHFEGEbsN4ddYH86


 

 

3. Sikap (Rubrik Penilaian Terlampir) 

 Observasi (pengamatan) 

 

Jakarta,    Agustus 2021 

Mengetahui 

Kepala SDN Rawajati 06 Pagi                                Wali kelas IV 
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